OCTANEFX







TECNOLOGÍA SIN LÍMITES

SILLA DE RUEDAS RÍGIDA QUE SE PLIEGA. EN TITANIO



Sin cruceta. Sin comprometer la estabilidad ni la rigidez. Su armazón de titanio ofrece una conducción suave y confortable. Con la Octane FX, podrás ir a cualquier parte.

Auténtica fabricación personalizada

Solo RGK te ofrece una personalización total de tu silla de ruedas, con más de 30 medidas diferentes gracias a las cuales podrás configurar y crear la silla de ruedas perfecta para ti.

Revolucionario sistema de plegado Q-lock™

Con el nuevo y mejorado sistema de plegado Q-LockTM que transforma una silla rígida en un modelo tan plegable y compacto que puede caber hasta en el compartimento superior del avión.

Materiales de la más alta calidad

El armazón de la Octane FX está fabricado en Titanio Grado 9, el titanio de más alta calidad, garantizando un armazón ligero y duradero con un rodaje súper suave.

Ultra Ligera

Con un peso inferior a 5.5kg*, la Octane FX es la silla ideal para tu estilo de vida activo, para que puedas recorrer largas distancias o transferirte al coche sin esfuerzo.

*Peso de transporte, no incluye ruedas traseras ni cojín, basado en una silla de 400 mm de ancho.



TAPICERÍA DE RESPALDO AIRTECH

ARMAZÓN DE TITANIO GRADO 9

SISTEMA DE PLEGADO Q−LOCK[™] PROTECTORES
LATERALES
PLEGABLES

DISEÑO OPTIMIZADO DE BAJO PERFIL



PLEGADO FÁCIL EN 4 PASOS





PASO 1 Pliega los protectores laterales.



PASO 2 Utiliza el sistema Q-Lock™ para plegar hacia abajo el respaldo.



PASO 3 Utiliza el sistema Q-Lock™ para plegar hacia arriba el armazón inferior.



PASO 4 Tu Octane FX está ahora lista para encajar en los espacios más reducidos.

¿VIAJAS EN AVIÓN? 'NO TE LA JUEGUES Y VIAJA EN CABINA CON TU OCTANE FX'



BE FREE

OCTANE

La Octane FX presenta un tamaño de plegado tan compacto que encaja perfectamente en la mayoría de los compartimentos superiores del avión.
Así podrás llevar tu silla siempre contigo sin tener que preocuparte de si llega a su destino o de que pueda sufrir algún daño durante el transporte.

CONOCE A SOPHIE

"No pensé que sería capaz de mejorar mi postura sentada hasta que probé la Octane FX. La silla se adapta a mi como un guante, y me siento mucho más segura de mí misma desde que la tengo. Nunca pensé que pequeños cambios tendrían un impacto tan grande en mi día a día. Es fácil de propulsar, ligera y además puedo plegarla y llevarla conmigo a todas partes. Además, es tan bonita... Sinceramente, me siento increíble en mi Octane FX"

Sophie Carrigill

Deportista Paralímpica y embajadora de RGK (Reino Unido)



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN	MIN	MAX
Peso máx. usuario	N/A	110 kg
Anchura de asiento	250 mm	460 mm
Profundidad de asiento	250 mm	460 mm
Altura delantera de asiento	480 mm	550 mm
Altura trasera de asiento	360 mm	550 mm
Altura de respaldo	150 mm	400 mm
Ángulo de respaldo	-5°	5°
Centro de Gravedad (COG)	25 mm	150 mm
Camber	0,1,2,3,5°	
Longitud total con reposapiés (sin ruedas)	400 mm	625 mm
Altura plegada (sólo para sillas con respaldo plegable)	350 mm	450 mm
Ángulo de asiento	0°	45°
Longitud de pierna	200 mm	520 mm
Ángulo de reposapiés	70°	90°
Distancia del reposabrazos al asiento	150 mm	300 mm
Ruedas delanteras	3, 4 , 5, 6 pulgadas	
Ruedas traseras	24 pulgadas	26 pulgadas
Peso de transporte**	5.5 kg	12 kg*

Tolerancia de fábrica: +/- 1 cm

Para ampliar información sobre opciones y disponibilidad por favor consulte la hoja de pedido.

Nuestros productos están en constante proceso de mejora, por lo que Sunrise Medical se reserva el derecho de cambiar el diseño de los mismos y las especificaciones indicadas sin previo aviso.

- * Basado en opciones adicionales, excluyendo otros complementos para sillas de ruedas de terceros.
- **No incluye ruedas traseras ni cojín, basado en una silla de 400 mm de ancho





Sunrise Medical S.L Polígono Bakiola, 41 48498 Arrankudiaga, Vizcaya Tel.: 902 14 24 34

Fax: 94 648 15 75 www.SunriseMedical.es

